



碼上看

習近平會見沙利文 強調中方四個「沒有變」



掃碼睇文

「智方便」增「個人碼」 掃二維碼代替身份證



掃碼睇文

國家奧運健兒訪港

全城追星



晚宴主持人陪追星。記者 岑宇攝



特區政府在機場停機坪舉行歡迎儀式。記者 馮瀚文攝

【香港商報訊】記者木子、陳慧婷、鍾柏汶、張宏斌、李承泰、郭玉桔報道：說好的「八月之約」終於來臨！昨日中午，搭載巴黎奧運會內地奧運健兒代表團的專機抵達香港國際機場。隨即，一連3天的親民活動馬不停蹄展開。代表團所到之處，無處不夾道歡迎，全港再度掀起奧運「熱旋風」。



掃碼睇《國家奧運健兒訪港》專題



行政長官李家超在禮賓府接待巴黎奧運會內地奧運健兒代表團。李家超 fb 圖片



代表團抵達香港國際機場時受在場人士熱烈歡迎。政府新聞處圖片

問。率團訪港的國家體育總局局長高志丹表示，代表團剛抵達香港便感受到熱烈歡迎的氣氛，濃濃的家國情懷，深深的同胞情誼。他希望在港期間，代表團與特區政府各有關部門、廣大市民，特別是青年廣泛交流，切磋技藝、交流友誼、暢敘情誼，為國家及香港發展共同奉獻體育力量。

李家超：我們是一家人

下午，代表團在下榻酒店舉行傳媒見面會。傍晚，特區政府在禮賓府舉行歡迎會，行政長官李家超與團長高志丹交換紀念品，並與運動員大合照。李家超致辭時表示，國家奧運健兒在奧運閉幕不到三星期就來到香港，讓市民有機會近距離一睹風采，接受市民熱烈祝賀，感謝健兒對香港的熱情支持，亦感謝國家體育總局、國務院港澳辦和中聯辦大力支持，這次活動充分體現國家對香港的重視和關愛。

李家超說，今次為代表團預備了豐富活動，包括安排遊覽太平山頂、觀賞維港，親身體驗香港的山水風情，感受香港的文化魅力。他希望今次行程能給大家帶來「我們是一家人」的感覺。

晚間，代表團來到灣仔會展大會堂參與歡迎晚宴。入

座後，健兒們紛紛掏出手機合影拍照，無論橫屏豎屏統統忙起「打卡」。其間，全紅嬋更掏出小巧的手持攝像機，認真拍攝記錄這場晚宴。期間，大家紛紛表示非常期待港澳行程。

歡迎晚宴共備十道佳餚，以濃濃的廣式風情招待來賓，包括鴻運乳豬拼盤、竹笙菜膽焗螺頭湯、福祿千層扣鵝掌等。正餐之外，還有各式精美小甜點，向運動員盡展香港特色和熱情。

奧運健兒大匯演今日舉行

晚宴不乏輕鬆一面。主持人向樊振東提問他有沒有喜歡的廣東歌；樊振東表示很多香港歌手都喜歡，自己偶爾還會嘗試唱一下。潘展樂談起混接成功要訣：「大家有信心，非常信任隊友，離不開祖國的支持！」

當黃雅瓊被主持人問起求婚時的感受，她表示，當男友單膝下跪拿出戒指的那一刻，她形容自己「很懵！」她對於自己事業愛情在這個夏天迎來雙豐收，感到很開心。

代表團還將在港兩日，除出席3場公開活動，包括今日舉行的大匯演、明天兩場風采示範表演外，也會走入社區、到訪香港體育學院等，與香港學生、運動員等交流。



特寫

一場充滿歡笑掌聲的記者會



巴黎奧運內地奧運健兒代表團在下榻酒店舉行傳媒見面會。記者 馮瀚文攝

昨日，內地奧運健兒代表團在入住酒店召開記者會。代表團團長、國家體育總局局長高志丹表示，未來幾天內，全體奧運健兒將通過參加系列活動，交流拼搏奮進的歷程，傳遞中華體育精神，暢敘家國情懷，回報香港同胞的支持，共享中華民族的榮耀。

昨午4時許，65位穿着一身「中國紅」西裝的內地奧運健兒在尖沙咀下榻酒店亮相。當中，包括中國隊首位「六金王」乒乓球運動員馬龍、17歲「三金王」跳水運動員全紅嬋、「奧運飛魚」打破100米自由泳世

界紀錄的潘展樂。現場星光熠熠，閃光燈、快門聲此起彼落，記者頻頻揮手，希望得到運動員注意，搶到最佳鏡頭。

「有熱愛就去追，不要怕失敗！」

約15分鐘問答時間內，記者區齊刷刷舉手提問，9位「幸運兒」被抽中。問題五花八門，普遍圍繞香港市民感興趣的話題：對香港青年有何寄語、來香港要品嚐哪些美食，等等。

被問到「想對熱愛運動的青少年說什麼」時，全紅嬋來回答。場邊有記者提議讓她站起來，並直呼「看不到」，隨即引發全場笑聲。面對突如其來的情況，全紅嬋露出驚訝表情，隨後站起身思考片刻，回答：「有熱愛就去追吧，不要害怕失敗！」她亦表達了對香港市民喜愛她的感激之情，說完羞澀坐下，現場隨即響起連綿不斷的歡笑和掌聲。

談及「怎樣成為青少年的榜樣」，潘展樂說，打算先把自己訓練好，等再成熟一點後才開始成為別人的

榜樣。

記者答問包含不少「香港元素」

曾來港參加過世界盃的著名泳將張雨霏稱，自己對香港算比較熟悉，尤其喜歡港式早點，她更用粵語說「蝦餃、叉燒包」，引得現場一陣笑聲。她又說，游泳使自己學到面對困難時應該用什麼樣的心態面對，現在自己比起3年前做得更好了。

有記者關心「老將」馬龍接下來的路向，馬龍直言：現在自己還是運動員，如果有轉變一定會讓大家知道。此次是馬龍第四次參加訪港活動，他說，感受到特區政府和市民對代表團的熱烈歡迎，種種場面讓他十分感動，希望這次有更多機會跟香港青年交流，「我想這一定會是職業生涯中特別的回憶。」

乒乓球男單金牌得主樊振東指，今次是他首次隨團來港參與交流活動，希望與香港各界友好交流。今年9月就會來香港教育大學「讀博」的花樣游泳金牌運動員王柳懿、王芊懿，同樣受到港媒高度關注。王柳懿談到她對香港的印象時說，香港是個非常國際化的城市，擁有很好的教育環境和資源。姐妹倆選讀體育教育及運動科學相關專業，就是希望提升自身專業知識，推動體育科學進步，為中國花游未來發展貢獻力量。

香港商報記者 木子 李承泰



全紅嬋勉勵青年：有熱愛就去追吧，不要害怕失敗。記者 馮瀚文攝